YIK 53(07.07)
OHepreTHyeckHii MeTO] UCCAEAOBAHHA KosieCaHHHA

Hpaneso JLH.
Benopycckuit HalMOHaNBHEIN TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

OnHa 13 M1aBHBIX 33134 TeopHH KosiebaHui — HalTH [eprHOA MaTbIX
KonebaHUi MeXaHH4eCKOH CHCTEMBI OKONO MOJIOXEHHMs paBHoBecuda. B
HEKOTOPBIX CITy4YasX OYeHb CIIOKHO 3aliCaTh YpaBHEHHE MBIKEHUA CHC-
TeM. Hanpimep, cuctemMaM cOCTOAIINM OIHOBPEMEHHO U3 MPYXMHHOTO H
MaTeMaTUIECKOrO MaATHHKOB.

3ajaun TaKkoro Tvma peliatoTCs NMPUMEHEHUEM 3aKOHA COXPaHEHHA
3HEpPryM. DTOT METOZ COCTOUT B COMOCTARJIEHHM 3HEpruM KoseGaTensHoi
CHCTeMBbl C 3Heprueil NMpocToro MasTHHKA. BbipakeHHe MeXaHH4YecKoi

SHEPTHY CHCTEMBI PUBOIMM K BUIY. E = Ax* + B9 1k I=x' ,10(1),
E=Ax* + B(x)? =const. E(t)=0;=24x+2Bx"=0. x"=—(4/B)-x=>
CHCTEMa COBEpLIaeT rapMOHHYECKHe KoJieGaHus ¢ LIMIKIIMYECKOM 4acToToM
w= \/_A/—B . 3agaya. Onpenenuts mepuon Manbix koseGauuit (puc.l).

Pewenne. OTIIIOHHM FPY3HK Ha X <</, T.. Ha
yron a=~0. 3aKOoH COXpaHEHHS 3HEprHH AJis
Halleil CHCTEMb] IMEET BUA;

In kx? m(x')2
—

puc. 1 pue.2 (DE= T +mgh+

OnpenesyM 3aBHCUMOCTb BLICOTHE A OT x . M3.puc2 h=/ (1 ~cosa).

(l—czosa =sin2—g-):> h=1,2sin2%,ﬂoymn O B PaJIMaHax paBeH:

2
a=x/l;=h= ’;—1(3) . Yloncrasue (3) B (2).

E= (E +-’f§) X%+ ﬂ(Jc')2 . Imeem Bun ypasrenus (1).
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